

Teletón rebasó la meta 2 millones de colones

Un rotundo éxito logró la Cuarta Teletón 20-30, al recaudar más de 2 millones de colones, durante 27 horas de trabajo en el Teatro Presidente.

Participaron artistas nacionales y extranjeros, que con su actuación multifacética dieron colorido, atracción y emotividad al espectáculo.

La Cuarta Teletón dio comienzo con la actuación del artista Héctor Francisco Hasbún Samour y el Coro de Almacenes Simán, con la presencia del niño símbolo del evento, Rocael Pineda.

Los tres cómputos de relevancia, que definieron la situación para el público que esperaba ansiosamente el éxito del evento, fueron los siguientes: a las once y treinta minutos de la noche, la recaudación estaba en un millón ochocientos noventa y ocho mil trescientos

cuarenta y dos colones; el siguiente cómputo fue dado a conocer a la una de la madrugada, con un total de un millón novecientos quince mil siete colones; finalmente, a la una y veinte minutos de la madrugada de ayer Domingo, fue dado a conocer aparatosa y alegremente, el total de dos millones treinta mil seiscientos siete colones.

El anuncio final, estuvo a cargo del cantante venezolano José Luis Rodríguez "El Puma", cuya presencia en la Cuarta Teletón fue posible por gestiones del presidente de la república, ingeniero José Napoleón Duarte.

José Luis Rodríguez "El Puma" debería viajar el

—Pasa a la página 38—



CURSOS DE VERANO. Como parte de los estudios libres, que realizan los alumnos que reciben el Curso de Verano en la Policía Nacional, visitan el Jardín Botánico, así como otros lugares de interés histórico y ecológico. Esta actividad es realizada gracias a la inquietud del Director de dicho cuerpo de seguridad, Cnel. y Dr. Rodolfo Antonio Revelo.

Festival harán el día 7 favor albergue infantil

Para recaudar fondos y construir un albergue para niños y personas desplazadas se realizará el Sábado 7 de Diciembre un Festival de Verano, en la ciudad de Santa Ana.

Así lo informó el Presbítero Clemente Barrera R. Párroco de la Iglesia "San José Obrero", de la Colonia El Palmar. Según explicó, los niños están durmiendo en condiciones lamenta-

bles, a inmediaciones de la línea del ferrocarril, y sus condiciones similares. Ante este problema de la más elemental humanidad, dijo, que esperaba la ayuda de personas generosas que colaboren con la Parroquia, para hacerles en alguna forma pasar felices a estos hermanos desamparados, en estos días navideños al saber que con los

—Pasa a la página 43—

Creen es innecesario el diálogo con terroristas

Las negociaciones entre subversivos y gobierno salvadoreño serán pérdida de tiempo, sostiene en su Editorial del pasado 25 de Noviembre "The Miami Herald" de los E.U.A.

El presidente Duarte debe rechazar la oferta de los extremistas. La última vez que él negoció, los extremistas respondieron secuestrando a su hija, expone el leido diario norteamericano.

De hecho, relaciona el editorial del periódico, la nueva fase de la guerra salvadoreña no es más brutal que la fase anterior. Por años los escuadrones de la muerte de derecha mataron con impunidad en las ciudades de ese país. Ellos mataron moderados, izquierdistas, y aún enemigos personales de los líderes derechistas, indiferen-

—Pasa a la página 58—

Año de homenajes al maestro Rubén Dimas

El año de 1985, ha sido el de los reconocimientos para el ilustre maestro de varias generaciones, don Rubén Dimas.

A esos estímulos se unirá el Laurel de Oro, que le otorgará el próximo 11 de Diciembre la Familia Ancalmo en el Hotel Presidente. Don Rubén Dimas, se ha entregado por casi 60 años a la formación y educación de millares de salvadoreños.

Se graduó de profesor en

1913 y a partir de esa fecha, inicia su trabajo en la Escuela "Padre Delgado". Su valioso desempeño como maestro desde un principio le valió ser nombrado Profesor de Práctica Pedagógica en la Escuela Normal de Maestros.

En 1924, en compañía de muy buenos amigos de él, los señores Salvador Cañas y Francisco Morán, fundaron el Colegio García Flanagan.

—Pasa a la página 43—

Afecta a industrias no tener materias primas

Serlamente desabastecido se encuentra el mercado interno de una variedad de productos de la industria nacional.

Esto, por la insuficiente elaboración debido a la falta de materias primas.

Elementos del sector industrial afirman, que esa es una parte del problema y la otra, la reducción drástica de exportaciones de los mismos productos, con la pérdida de las divisas que ellas generen.

Dijeron que esto tiene seria repercusión en el aspecto social ya que la contracción en la capacidad productiva

Películas ofrece Alianza Francesa

Sobre la organización del Cine Especial para niños durante el mes de Diciembre, informa la Alianza Francesa.

Expresan, que este mes es de los niños y con tal objeto han programado una serie de películas con gran contenido moral, filosófico y humano, a las cuales podrán asistir en compañía de sus padres.

Entre las películas a proyectarse, dicen, figuran: Le Retour de Surocouf o El Regreso del Corsario Surocouf, de Georges de la Grandiere, que será presentada mañana Martes. Continuarán el Jueves 5 con Le Cerf Volant du bout du monde o El Barrilete de la punta del Mundo, de Roger Pigaut; Martes 10, será proyectada Fanfan La Tulipe o Fanfan El Tulipán.

—Pasa a la página 55—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

DIVERSIONES. Jóvenes integrantes de CETIPOL, participan en un programa de diversiones para niños de distintas comunidades, invitados a disfrutar de estas actividades.

Fiesta para lograr fondos para puente

Un Festival Danzante para recaudar fondos para terminar de construir el puente entre la Colonia El Vaticano y Puerto El Triunfo, se llevará a cabo el día 6 de Diciembre próximo.

Según informó el Comité Organizador, para dicha comunidad es de gran importancia la construcción del citado puente, en vista de que durante la época de invierno prácticamente quedan aislados y sus menores hijos que tienen que viajar a las instituciones educativas y corren el riesgo de ser arrastrados por las crecidas de la quebrada. Ante esta aflictiva situación, dicen, los vecinos de la Colonia El Vaticano, estamos promoviendo actividades, para sufragar los gastos que im-

—Pasa a la página 43—

Jueves elegirán junta Asociación Abogados

El próximo Jueves a las 6 de la tarde, se llevará a cabo la elección de la nueva junta directiva de la Asociación de Abogados de El Salvador.

Este acto tendrá lugar en la sede de la entidad, y se harán presentes numerosos profesionales que con

la debida oportunidad han sido convocados.

El actual presidente es el Dr. Hernán Rosas, cuya labor ha sido excelente, pues ha logrado durante su periodo administrativo muchos éxitos en favor del

—Pasa a la página 43—

10 años esperando que les instalen teléfonos

Tenemos más de 10 años de solicitar servicio telefónico a la ANTEL, y aún no nos han atendido nuestra petición, afirman los vecinos de la Colonia San Juan y de los Planes de Rendes.

Según expresan, tal solicitud la han estado reno-

vando constantemente ante todos los Presidentes de ANTEL y hasta el momento, dicen, ninguno ha querido resolver nuestro problema. Explican que no se trata de tener un aparato de lujo, sino un equipo tele-

—Pasa a la página 55—

Pide restauración de Hospital San Miguel

La restauración del que fuera el Hospital San Juan de Dios, de San Miguel, solicita la señora Leticia de Valdés, por considerarlo de un inmenso valor histórico y arquitectónico.

Según expresa sus robustas paredes de aproximadamente 50 cms. de espesor están intactas, señalando que sus partes más dañadas son lo techos, pero

dice, tiene una pequeña capilla que posee vitrales que cualquier persona conocedora en arte puede percatarse del valor artístico.

Refiere que son vitrales traídos de Francia que contienen todos los colores del espectro los cuales si bien es cierto afirma la señora de Valdés, los sitúan

—Pasa a la página 37—

Al cerrar la edición

(Información en página 40)



—Foto de LA PRENSA, Por Aldana.

HOMBRES EJEMPLO. Leandro Domínguez, René Mariano Calles, Salvador Ordóñez y Eduardo Martínez, son cuatro salvadoreños no videntes, que no piden limosna. Ellos actualmente se dedican a la limpieza de vehículos, ya que recibieron enseñanza especializada en esta materia. Oportunidad que les ha brindado el Lic. Jorge Iraheta, de Expoauto, a inmediaciones del Centro Cultural Salvadoreño.

—Pasa a la página 43—